
ATA DA 100ª SESSÃO ORDINÁRIA  

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK, E.E. 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo – Camilo Martins - 

Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. Vicente 

Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - 

Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto – 

Jessé Lopes - Julio Garcia - Lucas Neves – Lunelli 

- Marcius Machado - Marcos Vieira – Mário Motta – 

Marquito – Massocco - Matheus Cadorin - Maurício 

Eskudlark - Maurício Peixer – Napoleão Bernardes - 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Pepê 

Collaço – Prof. Vanessa da Rosa - Repórter Sérgio 

Guimarães – Sargento Lima - Tiago Zilli – Volnei 

Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

              Deputado Delegado Egidio 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão para 

a posse do Desembargador João Henrique Blasi, como 

Governador interino do Estado de Santa Catarina, 

às 14h30.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 



DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) - 

Comunica que as matérias pautadas na Ordem do Dia 

da presente data serão apreciadas na sessão de 

amanhã. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Faz uso da tribuna para falar a respeito de 

assuntos de interesse na área médica, como a 

questão do Hospital Beatriz Ramos, de Indaial, na 

aquisição de recursos para a construção da UTI, o 

que considera um avanço, bem como faz exibição de 

vídeo para mostrar o antes e o depois. Também 

parabeniza a diretoria que administra a 

instituição. E, ao mesmo tempo, discorre sobre uma 

ação do referido hospital que foi questionada em 

relação aos irrisórios valores pagos pela Tabela 

SUS, sendo que a justiça foi até o final e agora 

estão na fase de execução de sentença. Diz que são 

R$20 milhões em créditos tributários para abater 

dívidas, e entende que é um precedente a ser 

aberto e muitas ações vão se seguir em relação a 

essa situação. Fala que nunca viu alguém 

questionar a tabela do SUS e ganhar, porque faz 

décadas que ela não é reajustada. 

 Em tempo, reporta-se à situação do Hospital 

Regional Lenoir Vargas Ferreira, conhecido como 

Hospital Regional do Oeste, de Chapecó, que no 

momento passa por dificuldades financeiras. 

Comenta que é o hospital mais resolutivo do Estado 

em relação a internamento de pessoas pelo SUS, 

sendo que agora é uma entidade da Maçonaria que 

toca a instituição. Menciona que tudo o que 

recebem do Estado para custear as demandas é 



irrisório, e diz que a Secretária de Saúde já fez 

repasse de recursos, já acertou uma conta do ano 

de 2022, mas entende que é insuficiente. Por isso, 

faz um apelo e pede a união de esforços de todos 

para que se possa resolver os problemas desse 

importante hospital da região Oeste. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  


